
第８回JRRN河川環境ミニ講座　アンケート集計（2011年8月31日開催）

0.JRRN会員・非会員について 1.業種、所属団体等をお聞かせください

2.本セミナーをどこで知りましたか 3.本行事へ参加した理由をお聞かせください。

4.本行事の内容はいかがでしたか。

5.興味をもった内容、ご満足頂けなかった点

・多様な事例によるプレゼンがよかった。
・小川氏の講演は実例写真が豊富で、不案内なものにも理解しやすかった。

・韓国での魚道設置の状況等

6.河川環境や河川再生に関し興味を持たれている内容や、JRRNに対する今後の期待などがあればお聞かせ願いま
す（今後の企画で取り上げて欲しい内容、テーマ、要望、講演を聞いてみたい講師など）

・日本の魚道の歴史、種類、課題、改善例は大変良かったです。お金をかけずに改善する方法に感心しました。
・魚道の主役は、あくまで魚。結果のよしあしを魚の観点から議論する視点がもっとあっても良いのではと感じました。（魚の研究者と
連携した研究を紹介してほしいです。）

・ソウルの著名な河川再生事業（名前は忘れました）の計画、設計、施工、モニタリングを具体的に説明してほしい。
・東京の日本橋川の再生計画の進捗状況を知りたい。
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